

Вхід. № 290
"18" 02 2021р.

16 лютого 2021 року

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань, 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Інституту економіки промисловості НАН України

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 051 «Економіка» спрямована на підготовку особи з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-наукової діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Зміст освітньо-наукової програми має чітку структуру, освітні компоненти, які становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей програмних результатів навчання.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань господарської діяльності. Компетентності (інтегровані, загальні, фахові) мають практичне спрямування та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців і передбачають набуття здобувачами вищої освіти навичок, що відповідає заявленим цілям ОНП.

Навчальний план підготовки здобувачів ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Економіки» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення компонент ОНП, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання.

Представлена ОНП є змістовною, має теоретичну та практичну спрямованість, включає достатню кількість різноманітних елементів, спрямованих на розвиток креативних здібностей здобувачів освітнього ступеню «доктор філософії», повністю відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та вимогам методичних рекомендацій Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Освітньо-наукова програма є складовою внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти системи управління якістю Інституту економіки промисловості НАН України і може бути рекомендована для підготовки здобувачів 051 «Економіка» галузі знань, 05 «Соціальні та поведінкові науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Проф. Олексій КВЛІНСЬКИЙ
Лондонська академія науки і бізнесу
Лондон, Велика Британія

The London Academy
of Science and Business
Prof. Dr. Aleksy Kwilinski

